



下月與家人歌迷慶祝18歲成人禮

炎明熹試「第一次」有各種考量



◆炎明熹、鄭俊弘、何雁詩、陳葦璇、谷旻等昨日錄影《勁歌金曲》。



◆鄭俊弘和太太何雁詩於節目中合唱張國榮和梅艷芳的《芳華絕代》。

香港文匯報訊(記者 子棠)炎明熹(Gigi)將於下月9日踏入18歲,昨日她與鄭俊弘(Fred)和太太何雁詩、陳葦璇、谷旻等錄影《勁歌金曲》時,談到如何慶祝成年,沒料到她透露了個人的奇妙小想法:「儲存運氣」。而Fred和阿詩亦為夫妻檔合唱感開心。

當記者恭喜Gigi快將18歲,她笑問為什麼要恭喜,因小時候的確期待成年,但年紀到成年了就不想這麼快長大,不過因身在內地的父母會帶同弟妹來港與她慶生,她感到非常開心,所以正日當天會跟家人共度,又笑指趁未考DSE筆試,這天要慶到盡興!她透露公司和歌迷會也會為她擇日舉辦生日聚會,並構思屆時會有一個非一般的出場方式。問到是否從天而降?她稱可考慮,因人生未試過被吊威吧。談到年滿18歲最想做的第一件事,她稱是轉換成人身份證,因為是必須要的。問到可曾嘗試購買六合彩測試運氣?她自爆有個小想法:「我從來不買六合彩,因為覺得運氣要留在有需要的時候用,每次用運氣都要三思而行,所以運氣要先儲着。(用作DSE貼試題?)考試不是靠運氣,是靠溫書,因為我每次都帖不中,不過對於考試都有少信心。」

何雁詩演繹《芳》曲感尷尬?

Fred和阿詩將於節目中合唱「哥哥」張國榮和梅艷芳的《芳華絕代》,他們表示很開心,因很久沒有夫妻檔合

唱,笑言這段時間只能在家合唱,尤其是近日在家練歌和排舞,兒子看到父母走來走去好興奮。說到這些年有多位歌手翻唱兩位巨星的歌,被拿作與原唱比較,阿詩謂:「無得比,一定去不到原唱的Level,甚至接近也不會,作為後輩只希望盡量做好,有個交代。」Fred則指視哥哥為偶像,今次可以表演前輩的歌感到很榮幸,會好好享受。提到兩位巨星在演繹《芳》曲時不乏親暱動作,本身是夫妻的他們應該沒難度;Fred坦言與熟人可避免尷尬,但阿詩就有不同意見:「我覺得會呀,好似將平日的私人事做出來。」由於阿詩產後沒有出過新歌,她預告今年會出兩首歌,始終久未做歌,很開心老公幫忙為她熱身,令她沒有那麼膽怯,但鑑於不同公司,不會與老公合唱。

◆炎明熹將於下月9日踏入18歲。



結束8年愛情長跑 李多海 SE7EN 5月結婚

香港文匯報訊 韓國38歲女演員李多海和同齡歌手SE7EN愛情長跑8年,昨日官宣結婚喜訊,獲大批粉絲湧入送祝福。

憑韓劇《大話妹》成名的李多海出道逾20年,昨日她在微博上載婚紗相,並發文公布婚訊:「大家好,我是李多海。今天在這裏想跟大家公布一個好消息,是不是有的朋友已經猜到什麼了?對的,就是我馬上要結婚了。我和韓國歌手SE7EN 8年的戀愛長跑終於結束了,5月婚禮的季節我們即將喜結連理。今天在這裏以

這種形式公開這個喜訊,希望得到大家的祝福。我們會帶着大家的祝福開始新的生活,盡到一個做妻子做丈夫的責任,相互相親相愛,相濡以沫,希望大家以後也繼續支持我們,愛我們!」至於SE7EN亦同步在IG上傳手寫信,在他出道20周年的紀念時刻,除了感謝粉絲一直以來的支持,也甜甜蜜蜜8年來包容自己不完美的伴侶李多海,未來他的身份會變成一個家庭的父親,將會展現更成熟的樣貌,「我和我的女朋友李多海小姐,將在5月6日結婚。」



◆李多海和SE7EN昨日官宣結婚喜訊。

陳昭昭做跨境直播看好前景



香港文匯報訊(記者 阿祖)藝人陳昭昭旗下傳媒公司與內地網絡媒體公司昨日舉行簽約儀式,邀得林小湛及仙樂等都出席。陳昭昭表示即將開設網紅訓練班,由於過去疫情之下,不少企業營運下滑,現希望讓直播網紅重新主導,去幫助企業生意提升,以及讓更多藝員朋友增加工作量及收入;她指82高齡的林小湛已經第一個報讀訓練班,不過亦會跟她一起擔任首席導師。昭昭亦表示最近TVB與內地合作直播帶貨有好成績令股價上升,其實香港跨境直播大有市場,像之前她跟9位藝人簽約亞視旗下的亞洲薈,均有做跨境直播,其中甄志強更有不錯的成績,反而她則比較懶,只得1千粉絲,但她稱會加把勁吸粉。

◆陳昭昭(右)邀請林小湛出席簽約儀式。

肥媽感觸教參賽者做女人真諦

香港文匯報訊(記者 子棠)肥媽、Eric Kwok和伍仲衡在前晚播出的第十六集真人騷《中年好聲音》中,被全新方式演繹《我只在乎你》的參賽者李佳哽咽向老公發表愛的宣言所感動!對於李佳在台上感嘆虧欠丈夫,並指自己傳統的顧家思想似與老公渴望浪漫的愛大相徑庭,肥媽即抵死指:「第日大咗仔女係走梗嘍!你聽住呀,佢唔走都係返嚟囉嘍啫。」肥媽此話一出全場嘩然,肥媽笑問現場觀眾「啱唔啱聽」後續說:「你嘅伴侶係同你永遠嘍!你今日唱歌,我身為女人係feel到你冇幾咁在乎。」而Eric Kwok與伍仲衡亦大讚對方唱出自己的style和有型,為這首歌賦予新生命。



◆肥媽的言論令全場嘩然。

何超蓮露面被追問婚事 工作人員護駕撞跌記者

香港文匯報訊(記者 阿祖)已故賭王何鴻榮三房千金何超蓮,昨日現身開幕活動擔任剪綵嘉賓,大會事先表明超蓮不會接受現場採訪,仍吸引大批傳媒到訪。何超蓮與內地男星竇驍於2019年公開拍拖,熱戀接近4年已到半同居生活,其間甜甜蜜蜜愛又多次傳出分手,但於2月情人節時兩人到雪地旅遊,以證感情穩定,並傳出超蓮婚期定於4月,更斥半億與竇驍於峇里島舉行盛大婚禮,加上不久前有內地網站瘋傳一張疑似二人婚禮的黑白照,傳出一對新人已在三亞結婚,惟二人一直沒對婚事作出任何回應。

昨日於活動現場見超蓮雙手未有戴上戒指,她完成剪綵儀式後,再做一些拍攝工作逗留多20分鐘,便由現場工作人員及商場保安護送離開,大批傳媒即上前追訪,問她有關婚期、是否已經結婚及婚禮籌備得如何?她最初急步向前沒作回應,記者多番要求下她才停步說:「我有好消息會同大家講!」但於護送超蓮離開與傳媒追訪同時,工作人員不斷出手阻擋鏡頭又向傳媒推撞,結果有女記者被推倒地上,情況十分混亂,傳媒多番要求超蓮停下講兩句,她亦再次停低並着助手不要再向傳媒推撞,她亦不禁皺着眉說:「現在沒事情公布,我講了有好消息會同大家講!」原本只約1分鐘的路程,最終擾攘了近5分鐘,超蓮要前後三次停步回答傳媒提問,才走到商場緊急出口離開。



◆昨日於活動現場見超蓮雙手未有戴上戒指。

陳自瑤接棒 挑戰6小時直播帶貨

陳自瑤接棒 挑戰6小時直播帶貨



◆陳自瑤是《識貨》首屆冠軍。

香港文匯報訊(記者 子棠)陳自瑤(Yoyo)將於本月30日進行第二次跨境電商直播,鑑於「雙陳」陳豪與陳敏之在首次直播帶貨中,達全場銷售額突破2,350萬人民幣(約2,646萬港元),成績斐然打響頭炮;今作為《識貨》首屆冠軍的Yoyo也感緊張。而Yoyo主持的一輯帶貨直播,主題圍繞無線經典劇集,將內容結合到電商直播平台,利用TVB的龐大IP庫,為用戶創造耳熟能詳的直播場景及主題,提高電商直播的獨特性及增加受眾觀看時的投入感及過癮度,亦將會是無線未來重大發展方向及項目之一。

對於接棒「雙陳」主持直播帶貨,Yoyo坦言心情緊張又興奮,並謂自己為該個電商直播獻出了多個第一次:「我未試過正式真係做一個咁大型嘅直播帶貨Show,所以都好緊張,係好大挑戰。」向來做事認真的Yoyo,為了將最好及最低價的貨品推介紹受眾,更會花大量時間做事前準備:「因為都好多貨品需要去了解佢嘅用途、成分同其他所有嘢。今次挑戰6小時直播帶貨,都係人生從未做過嘅嘢。」

許冠傑《洋紫荊》40周年版MV發布

香港文匯報訊(記者 阿祖)「健康·旦」重新製作歌神許冠傑《洋紫荊》歌曲,推出40周年紀念版MV,於3月18日正式發布,在全球多個城市進行宣傳,發揚廣東歌流行曲文化。

許冠傑於1983年為他最愛的香港寫下《洋紫荊》一曲,40年後的今天,許冠傑希望將這首歌再次送給每一位香港人。今次重新製作的《洋紫荊》MV中,介紹了多位為港人帶來無盡歡樂及啟迪人生的香港兒女,透過許冠傑的歌聲以及最美麗的維港日夜景色,向他們致敬之餘,亦希望透過「廣東歌之父」許冠傑《洋紫荊》經典金曲,鞏固新一代對廣東歌的認識,傳承創作粵語流行曲典範,為香港本地音樂工業開創一個新的機遇,並希望香港未來新一代將持續傳承前人的智慧,承先啟後地開拓更可愛、更美麗、更美好的香港。



◆許冠傑將歌送給港人。

江嘉敏食辣椒戲精上身

香港文匯報訊(記者 子棠)由陸浩明和鄭衍峰主持的資訊節目《健康必殺食》,昨日(20日)播出的第七集請來趙希洛、曾淑雅(Jumbo)和黃美棋擔任嘉賓主持,這集以「開心食物」為主題,眾人直探蜂場學採蜂蜜Sweet爆「搵Honey」。當美棋BB驚訝蜜蜂採完花蜜識路自己飛回蜂箱後,陸浩明搞事才噏謂:「你估係你咩?要GPS先返到屋企!」之後美棋BB當眾大噏「我要派帽」,原來到蜂箱採蜜要事先戴上網帽及手套以防被蜜蜂刺。其間趙希洛抽出一塊蜂板,養蜂人指

蜂板上有多達2,500隻蜜蜂,數量之多相當驚人。眾主持採到蜂蜜後即場試食,不過Jumbo飲完蜜糖水後竟感到「苦苦吔」,原來跟她身體狀況有關!

而另一組嘉賓主持林凱恩、黃婧靈(波波)及戴祖儀在第八集中亮相,大玩角色扮演遊戲尋找重口味食材,以波波的扮相最為趣致,由於天生細粒,故引起超巨型「裝備」時明顯不成正比;即場挑戰食納豆,又食到面容扭曲擰頭,十分搞笑。至於第九集的嘉賓主持江嘉敏就玩遊戲時「中椒」要食辣椒,刺激到眼泛淚光的地戲精上身扮視後發表得獎感言:「多謝TVB,多謝監製。」相當鬼馬。



◆江嘉敏食辣椒刺激到眼泛淚光。